Léxa 1 1 Efter avsnitt 3.4

1 a) 100-45 3 Hur stor ar delen?
b) 25,5 a) 50 % av 120 liter
10 b) 10 % av 650 kr
¢) 6,98-1000 c) 25 % av 20 plommon
%
2 a)5-245 4 Vilka koordinater 4 A
b) 12,3-7,9 har punkterna? 3 E
c) 34,5/5 ) B C
5 Skriv braken i enklaste form. 1
4 10 14 D X
a) — b) — c) — >
12 25 18 1 2 3 4

6 Vilket tal ska du addera med 834,75 for att £ summan 1 000?

7 Det finns ungefdr sju miljarder manniskor pa jorden.
Skriv antalet med siffror.

8 Hur manga méanniskor tror man kommer att leva
med akut vattenbrist ar 2025?
Ar 2025 raknar man med att jordens befolkning ar

atta miljarder tvahundra miljoner och att 10 % av
dem lever med akut vattenbrist.

9 Mattias och Katarina kopte en hund fran Finland f6r 600 euro. Att ta in hun-
den till Sverige kostade 1 250 kr. For en euro fick man vid det har tillfillet
betala 8,75 kr. Hur mycket kostade det sammanlagt fér Mattias och Katarina
att kopa hunden och ta den till Sverige? Svara i kronor.

10 Polisen kontrollerade cyklar utanfor en skola. 75 cyklar

—=7
kontrollerades. 20 % av dem fick anmarkning av nagot slag. @ .

o %

a) Hur stor andel av cyklarna fick ingen anmérkning?
Svara med ett brak i enklaste form. A ‘z.g
b) Hur manga cyklar fick anmérkning? %L
<@
Veckans problem
Vad har 4 februari, 14 juli och 20 oktober gemensamt med julafton?
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